

城事

被撞刹那, 她将孙子甩出去

交警称肇事车辆为无牌奥迪 Q7

本报3月22日讯 (记者 李晖)晚上背着孙子过马路时,一辆汽车急驶而来,在受到撞击一刹那,老人将孙子甩了出去,孙子平安无事,老人却被撞成重伤。交警部门通过监控录像查出,肇事车辆为一辆无牌的奥迪 Q7 越野车,目前此案正在进一步调查中。

3月21日,市民袁先生向本报反映,3月14日晚22时许,58岁的母亲背着他3岁的儿子,在工业大道与解放路交会向南200米处的路西边过路时,被一辆由南向北驶来的汽车撞出40多米远,右腿、骨盆和脑部都受到不同程度的撞伤,由于儿子被母亲甩了出去,没有受到伤害。

3月21日,记者来到临沂市人民医院骨科医疗区,见到了袁先生的母亲袁宗霞,她告诉记者,当时她背着孙子站在路西的路沿石旁边准备过马路,看到有两辆车由南向北行驶过来,她一直没敢过,两辆车开过去后,没想到后面还有辆车直冲着她开了过来,“那辆车撞向我时,我就看到那辆车很大,之后的事就不知道了。”

袁先生在母亲被撞地点的附近经营着一个餐馆,出事当晚,在餐馆忙了一天的袁宗霞,准备背着孙子回家



被撞成重伤的袁宗霞正在医院接受治疗。记者 李晖 摄影

休息。

“母亲被车撞到时,我正在锁店门,忽然听到‘砰’地一声,我想坏了,肯定是出事了。”袁先生说,听到声音后,他立刻跑过去,发现母亲被撞出40多米远,正躺在路中间,地上还有一摊血,肇事车辆正在向北逃跑,因为车速很

快他没有追上。

“母亲被撞得那么严重,当时我想孩子可能连命都没有了。”袁先生说,没想到孩子被甩到了路边的树底下,竟然一点事没有,只是腿部有擦伤。

随即,袁先生拨打了120急救电话,母亲被送到了临沂中医医院,由于

腿部、骨盆多处受伤,袁先生随即将母亲转到了临沂市人民医院骨科医疗区接受治疗。

据医生介绍,现在袁宗霞除了头部和脸部有外伤外,主要伤是骨盆粉碎性骨折、右小腿粉碎性骨折,在医院住院观察几天后,3月21日下午袁宗霞

接受了手术。

21日下午,记者联系到负责该案的临沂交警直属二大队肇处科,一名王姓工作人员告诉记者,通过路口监控录像,已经查出肇事车是一辆黑色奥迪 Q7 越野车,但由于肇事车没有挂牌,目前此案还在进一步调查中。

废料产出
“名牌”卫生巾
一黑窝点被端

本报3月22日讯 (通讯员 苏国文 记者 孙贵坤)回收回来的废料打碎、漂白,生产出来的成品穿上私自印制的包装,就变成了“名牌”卫生巾。21日,郯城县质监局根据举报线索,查处了一家冒用他人厂名厂址加工劣质卫生巾的黑窝点。

21日,接到群众举报,郯城县质监局迅速组织执法人员赶到现场。在一个100余平米的破旧厂房内,几名工人正围着一台机器忙碌着,机器一头堆满了棉花,另一头堆满了已经有雏形的卫生巾。

执法人员注意到,整个加工过程没有采取任何消毒措施,剩余的棉絮及包装用塑料纸边角料满地乱丢,屋内尘土飞扬,纸屑纷飞。在另一间类似仓库的房间内,除了大堆的包装箱和棉胎外,还有一台简易的打码机和热塑封工具,一名工人正在包装卫生巾,没有采取任何防尘等必要的卫生措施。

经查,该小作坊是利用回收来的废料,将其打碎、漂白,生产出来的成品装进私自印制带有名牌卫生巾企业厂名、厂址的外包装,就摇身一变成了“出身名门”的高级卫生巾。

执法人员依法对加工点生产的200箱成品进行了扣押,对其生产设备进行查封。目前,此案正在进一步调查处理中。

补办驾驶证必须本人到场?
“黄牛”有能耐
十分钟就搞定

本报3月22日讯 (记者 海蒙 恒吉)最近,有不少司机向本报反映称,在临沂市车管所附近,有许多为司机代劳补办驾驶证等各项驾管业务的“黄牛”。22日,记者来到市车管所附近暗访发现,这里的“黄牛”很是活跃,每逢遇到前来办理业务的司机就会上前询问是否需要帮忙。

22日上午11时20分,记者陪同市民刘先生到市车管所为他妻子补办机动车驾驶证。

刚驶进车管所停车场,就有两位“黄牛”上前招揽“生意”。

在一楼大厅叫号机前,一名工作人员告诉刘先生,马上就要下班了,前面还有37个等待办理业务的车主,可能时间不够了。接着刘先生来到总服务台咨询,工作人员说,补办机动车驾驶证需本人亲自前来才能办理,不能由他人代办。

刘先生正准备开车离

开,一位四十多岁的女士上前搭讪。该女士自称姓鲁,当她听完原由后,立刻表示这种情况可以找她,而且保证不用排队,中午下班前一定能拿到补办的驾驶证,并开口要价100元。

经过一番讨价还价,最终以包括照相费、工本费全部在内共85元的价格成交。鲁女士先带着刘先生来到车管所对面的数码照相馆,将身份证上的

照片翻拍成一寸的白底照片,然后又带着刘先生返回车管所。

随后,鲁女士将翻拍的照片和身份证“接力”送给了一位中年男子,只见该中年男子在大厅叫号机顺利叫到一个号,然而并没等电子叫号,直接将身份证和照片递交到了10号窗口,然后拿到该窗口开出的手续后,到1号窗口交完钱后,便顺利拿到了补办的驾驶证,

前后用了不到十分钟。

22日下午16时,记者拨打了临沂市车管所的电话。803号工作人员告诉记者,补办机动车驾驶证需一张身份证复印件和两张白底一寸照片,工本费为10元,如在车管所内照相需再加15元的照相费,总计25元。

同时,该工作人员强调补办机动车驾驶证必须由车主本人亲自前来才能办理,不能由他人代办。



白圈内的两人就是替刘先生代办业务的“黄牛”。记者 海蒙 恒吉 摄影

兰山查获
超大电拖网
放生百公斤鱼

本报3月22日讯 (通讯员 刘洪飞 记者 孟君)“兰山区李官镇沂河段有人在电鱼”,19日下午,兰山区渔政部门在接到举报后查处了一起使用超大电拖网电鱼案件。

19日下午,在接到群众举报后,兰山区渔政执法人员迅速赶往现场,在沂河汶泗桥附近水域发现了一艘电拖船。

待渔船靠岸后,执法人员对当事人进行现场询问,并通过大量细致的调查后,按照法定程序对当事人作出了没收电捕工具、没收违法所得的处罚决定,非法捕捞的近百公斤鱼类被放生。

据悉,这艘捕鱼船与一般电鱼船自带电瓶不同的是,这条铁壳船采用柴油发电机,电功率4千瓦,电压高达380伏。配上4米多长、1米多宽、5个成年人才能抬起的电拖网,其威力可以抵达20多米深的水域。

每间宿舍不得超8人
罗庄出台农民工
吃住“硬杠杠”

本报3月22日讯 (记者 韩纪功 通讯员 田洪刚)宿舍净高不得低于2.4米,每间居住人员不得超8人,临沂市罗庄区率先出台政策,对各工地农民工“吃、住、行”作出硬性指标要求,并将其纳入全区建筑工地考核内容。

这一政策要求,农民工宿舍内净高不得低于2.4米,通道宽度不得小于0.9米,每间居住人员不得超过8人,严禁使用通铺,工地应设置淋浴室,墙体应使用釉面砖等材料饰面。

据悉,罗庄区各级建设部门还将不定期对各工地进行抽查,凡不达标的工地将被停工并限期整改,拒不整改将吊销安全生产许可证。

无须插管 不做胃镜 胃肠检查 仅收 50元

临沂协和医院3月18日 3月31日 特邀北京胃肠病医院戴斌教授亲诊,本院独家引进美国伟嘉内镜成像系统,结合无痛、无药、零药三联疗法,不插管、无痛苦胃镜,20分钟精准诊断胃炎、肠炎、胃溃疡等胃肠道疾病,收费低廉,并免费查肝、胆、胰脏、脾脏、双肾、膀胱、子宫、附件、前列腺等重要脏器。

每天前10名预约者,检查费仅收50元,药费自理10%,新农合报销,费用可无限复查,来院请空腹。

大型优惠会诊活动正在进行中……

咨询预约电话: 8121122

地址: 市火车站对过 市内乘2、9、10、11、20、62路车到协和医院下车即到